



ЮГИ КАМЫ

сайт www.oognikam.ru

Выходит с апреля 1965 года

ЧАЙКОВСКИЙ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ: НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Проводы русской зимы в Чайковском прошли весело и сытно. По традиции, масленичные гуляния растянулись на всю неделю. С Масленицей прощались практически в каждом образовательном учреждении города.



Так, в среду, 6 марта, народный праздник – с хороводами, песнями и играми – состоялся во дворе Чайковского музыкального училища. Несколько лет подряд он организуется здесь на базе отделения сольного и хорового народного пения. По мнению директора училища Розалии Болтаевой, такие мероприятия не только служат высокой цели сохранения народной культуры, но и несут в себе воспитательную миссию. Прежде всего потому, что, как правило, к участию в масленичных гуляниях в Чайковском музыкальном училище привлекаются сразу три поколения чайковцев: дети, молодёжь и жители старшего возраста.

Не стал исключением и нынешний

Прощай, Масленица!

год. Вместе со студентами в дружном хороводе закружились учащиеся детской музыкальной школы №2, а также представители двух взрос-

лых творческих коллективов – Алины Антоновны Заболоцких и хора имени Аркадия Шаклеина. Для младших ребят были организованы «Весёлые старты». Молодёжь с удовольствием приняла участие в традиционных народных играх. А старшие чайковцы отметили Масленицу разудальными песнями под гармошку. Завершился праздник, как водится, угождением блинами – традиционного лакомства масленичных гуляний.

А в воскресенье, 10 марта, с Масленицей (и русской зимой, соответственно) проились все жители города. Погода в этот день выдалась по-весеннему тёплой, поэтому ничто не отвлекало собравшихся от участия в подготовленных организатора-



ми развлечениях. Это и традиционные забавы по метанию валенка и бегу в мешках, и масленичные забеги, и ещё многое другое. Самых ловких и смелых испытывали во втором турнире по боям подушками на бревне. Спортивную программу дополнила концертная. А запасное поле у стадиона «Центральный» в этот день превратилось в площадку Снеговиков – так много и самых разных построили участники праздника.

Но самым ожидаемым моментом, как всегда, стало сжигание чучела Масленицы. Вместе с ним, по народным поверьям, в этот день сгорели болезни и невзгоды, недобрые мысли и обиды собравшихся. Впереди у православных Великий пост. К встрече Пасхи необходимо подойти обновлённым и одухотворённым.

Елена ИВАНЦОВА.

Итоги недели

Открывая аппаратное совещание, глава города Юрий Востриков заметил, что весна, видимо, пришла, как всегда, неожиданно. По его словам, от жителей поступает много жалоб не только на горы снега вдоль дорог и внутри дворов, но и на скользкие дороги. В связи с этим глава поручил подготовить на территории собственные запасы песка, чтобы ликвидировать его дефицит. Он обратил внимание ответственных за состояние коммунального сектора на массы скопившиеся на крышах тяжёлого влажного снега, потребовав организовать его скорейшую уборку во избежание неприятных эксцессов, подобных тем, что уже имели место на территории Прикамья.

Продолжается работа по оформлению в муниципальную собственность невостребованных земельных долей. Подготовлена информация о выполнении плана в этой сфере (по состоянию на 1 марта). С начала года подготовлены материалы для подачи исков по 351 объекту. Работа продолжается.

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ КОНТРОЛЬ

Осуществляется муниципальный контроль за соблюдением положений правил благоустройства. В его рамках в городе обследовано 46 объектов на предмет установления фактов нависания снега и льда над тротуарами, подъездами и иными местами массового нахождения и оживлённого движения людей. Проверено состояние дворовых территорий и проездов.

В результате по 45 объектам составлены акты, подготовлены про-

токолы для вынесения административной ответственности управляющим компаниям, ТСЖ и собственникам муниципальных учреждений. Проверки продолжаются.

СТРОИТЕЛЬСТВО

На строительной площадке в Завокзальном микрорайоне, где запланировано возведение новой школы, началась разработка котлована.

К ВИЗИТУ УПОЛНОМОЧЕННЫХ

Как мы уже сообщали, четвёртого марта нашу территорию вместе с уполномоченным по правам человека Павлом Миковым и уполномоченным по правам ребёнка Светланой Денисовой посетил уполномоченный по защите прав предпринимателей в Пермском крае Анатолий Маховиков. В рамках визита он встретился с представителями предпринимательского сообщества. В этой встрече приняли участие прокурор города Чайковского Егор Шмырин, руководитель межрайонной ИФНС №18, специалист-эксперт Южного территориального отдела Управления Роспотребнад-

зора по Пермскому краю.

Уполномоченный провёл личный приём, в рамках которого продолжилась отработка участия бизнеса в реализации госконтрактов. Поднимались вопросы по выполнению требований контрольно-надзорных органов по соблюдению норм и правил, принятых ещё в 70-е годы XX века. Шла речь и о доступности кредитных ресурсов для предпринимателей.

Анатолий Юрьевич посетил многофункциональный центр (МФЦ), где оценил работу окна для субъектов малого и среднего предпринимательства, а также специального электронного сервиса, обеспечивающего подачу обращений уполномоченному по защите прав предпринимателей.

СОСТОЯНИЕ РЫНКА ТРУДА

За неделю численность граждан, вставших на учёт в ЦЗН, выросла на 4 человека. Количество безработных снизилось до 485 человек. В банке вакансий на сегодняшний день имеется 587 предложений от работодателей.

СИТУАЦИЯ СТАБИЛЬНАЯ

Празднование 8 марта и Масленицы на территории Чайковского городского округа в санитарно-эпидемиологическом плане прошло без чрезвычайных происшествий. Об этом на очередном аппаратном совещании сообщил руководитель ЮТОУ Роспотребнадзора по Пермскому краю Игорь Андриев.

По его словам, за истекшую седмицу зарегистрировано 1494 случая острых респираторно-вирусных инфекций и ни одного – гриппа. Среди заболевших 190 детей в возрасте до трёх лет, 296 – от трёх до семи, 387 – свыше семи до четырнадцати. Показатель заболеваемости в расчёте на 10 тысяч человек составляет 136,7 – это по-прежнему значительно превышает эпидемический порог, равный для этого периода года 84,4. Но, как подчеркнул Игорь Ярославович, интенсивность эпидемического процесса пошла на убыль.

Из прозвучавшей информации выделим и тот факт, что зарегистрировано 14 случаев внебольничной пневмонии (в этом плане тоже имеет место снижение) и один случай коклюша.

Николай ГАЛНОВ.



КРАЕВЫЕ ВЕСТИ

Подарки новорождённым в Прикамье начнут выдавать в День защиты детей

На заседании Правительства Пермского края обсудили вопрос о проведении в Прикамье акции «Подарок новорождённому» в период с 2019 по 2021 годы.



Как отметил в своей вступительной речи губернатор Максим Решетников, акция в этом году будет реализована, с 1 июня планируется выдача подарков.

— При этом получат его родители всех малышей, которые родились в этом году, — пояснил глава Прикамья. — Законодательное собрание сейчас рассматривает поправки в бюджет. Самый сложный вопрос — это наполнение подарка. Я попросил Министерство социального развития максимально широко это обсудить, при этом сразу надо сказать: какое бы решение мы ни приняли, мы всегда можем вернуться к его обсуждению, посмотреть, как люди реагируют.

По данным министерства социального развития, в 2019 году ожидается появление не менее 27 тысяч новорождённых.

— Предлагаем обеспечивать каждого ребёнка набором, в составе которого детское одеяло, комплект детского постельного белья, полотенце-уголок для купания, тёплые пелёнки. Подарок будет упакован в коробку с символикой Пермского

края, в нём также будет поздравительная открытка, — рассказал глава минсоцразвития Павел Фокин. По его словам, родители смогут заранее рассчитывать на предстоящий подарок и сэкономить деньги при покупке вещей.

Министр соцразвития отметил, что подарок можно будет получить в органах ЗАГСа Пермского края. Однако губернатор попросил продумать систему выдачи наборов, поскольку вышеупомянутые подарки могут понадобиться родителям и новорождённому раньше, чем они придут в ЗАГС за свидетельством о рождении.

— Хорошо бы, чтобы к моменту, когда малыш будет дома, эти вещи уже были под рукой, — отметил Максим Решетников. — Как правило, в ЗАГС приходят в течение месяца, когда с именем определились. Давайте посмотрим, может, мы дадим возможность родителям получать подарок в роддоме или по справке из роддома, чтобы людям было максимально удобно. Важно, чтобы, в случае чего, подарок могли получить и бабушки,

и дедушки, если родители заняты.

Председатель региональной общественной организации «Многодетные Пермского края» Ирина Ермакова, в свою очередь, предложила дополнить состав подарочного набора информационной брошюкой «Коротко о важном».

— Я всегда вспоминаю пап, которые приходят ко мне с дикими глазами и говорят: «Мне надо всё получить, куда мне идти?», — пояснила она.

— Мы выпускаем такие буклеты и выдаём через ЗАГСы родителям, которые приходят за свидетельством о рождении третьего и последующего ребёнка, но я думаю, такие материалы будут полезны и людям, ставшим родителями впервые.

Уполномоченный по правам ребёнка в Пермском крае Светлана Денисова предложила также внести в брошюру информацию о прививках для детей первого года жизни. Кроме того, по её словам приятным дополнением к подарку был бы памятный сувенир с символикой Прикамья и упоминанием того, что ребёнок родился в Пермском крае.

Губернатор Максим Решетников предложения одобрил и поручил Министерству социального развития в ближайшее время обсудить создание такой информационной брошюры и памятного сувенира.

Напомним, в конце прошлого года Правительство РФ утвердило план проведения проекта «Десятилетие детства». В рамках этой программы и реализации нацпроекта «Демография» и родилась инициатива «Подарок новорождённому», которая призвана, в частности, дополнительно стимулировать рождаемость. В Прикамье на проведение акции в течение ближайших трёх лет в бюджете края заложено 240 миллионов рублей.

В домах Пермского края планируют заменить 362 лифта

Фонд капитального ремонта Пермского края продолжает работу по замене новых лифтов на устаревшие в жилых домах. Так, в новом году в 133 домах Пермского края планируется установка 362 новых лифтов взамен устаревших. Общая стоимость работ превысит 842 млн рублей.

Устанавливаться будут лифты производства Могилёвского завода. Такие лифты уже эксплуатируются в Прикамье.

Как сообщалось ранее, в общей сложности до конца 2020 года в Прикамье планируется заменить 1007 лифтов в 378 зданиях. Аукционы по оставшимся 55 домам будут проведены в 2019 году.

Напомним, в 2017-2018 годах Фонд капитального ремонта Прикамья уже осуществил замену 490 лифтов в 190 домах. Работы проведены в Перми, Березниках, Соликамске, Добрянке, Губахе, Кунгуре, Чайковском, Чернушке и Краснокамске.

Прикамская биатлонистка завоевала золото



Прикамская биатлонистка Валерия Васнецова, которая проживает и тренируется в городе Чайковском, в паре с Александром Дедюхиным (Сретенск, Читинская область) заняла первое место в супермиксте, прошедшем на зимней Всемирной универсиаде в Красноярске.

Серебро взяла сборная Чехии, а бронза досталась Франции.

Таким образом, Васнецова и Дедюхин принесли в копилку сборной России 30 золотую медаль. Кроме того, в активе российской сборной на Универсиаде-2019 30 серебряных и 23 бронзовые награды.

Универсиада в Красноярске завершилась 12 марта.

Справка:

Пермский край на универсиаде, помимо Валерии Васнецовой, представляют 8 человек: фристайлисты Елизавета Безгодова, Михаил Долматов, Антон Латышев и Андрей Махнёв. Два человека выступили в соревнованиях по спортивному ориентированию на лыжах: Александр Павленко и Владислав Киселёв, завоевавший золотую и серебряную медали на Универсиаде-2019. Также в Красноярске выступила пара фигуристов Анастасия Полуянова — Дмитрий Сопот, занявшие второе место.

Фото: официальный сайт Всемирной универсиады-2019 в Красноярске

Законодательное собрание Прикамья поддержало изменения в федеральный закон о социальной помощи

7 марта на внеочередном заседании депутаты Законодательного собрания Пермского края рассмотрели проект постановления в поддержку федерального закона «О внесении изменений в статью 121 Федерального закона «О государственной социальной помощи». Документ внесён в Законодательное собрание губернатором Прикамья Максимом Решетниковым.

Напомним, во время послания Федеральному собранию Президент России Владимир Путин предложил проводить индексацию пенсий и ежемесячной денежной выплаты с учётом прожиточного минимума пенсионера. Эти изменения коснутся почти 67 тысяч неработающих пенсионеров Прикамья.

Губернатор Пермского края Максим Решетников отметил, что указанный федеральный закон был рассмотрен и поддержан правительством Прикамья.

— Президент поставил задачу не просто сохранить уровень доходов

пensionеров, но главное — обеспечить их устойчивый, опережающий рост. Рассматриваемый законопроект ориентирован на неработающих пенсионеров, чья пенсия ниже прожиточного минимума. Он позволяет сначала доводить общую сумму доходов пенсионера до прожиточного минимума, а затем проводить индексацию пенсии. Таким образом, прибавка в результате индексации будет выплачиваться сверх прожиточного минимума пенсионера.

Проект документа предполагает, что объём индексаций будет устанавливаться не к текущему разме-

ру пенсии и ежемесячной денежной выплаты, а к общим выплатам пенсионеру, которые за счёт социальной доплаты обеспечиваются на уровне прожиточного минимума пенсионера в регионе.

Сейчас это происходит без учёта прожиточного минимума пенсионера, поэтому каждая новая индексация увеличивает размер пенсии и пропорционально уменьшает размер социальной доплаты до прожиточного минимума. Подобный порядок приводит к тому, что размер получаемых пенсионером выплат даже после индексации может оставаться без изменений.

Предлагаемые поправки в закон позволят сначала доводить общую сумму доходов пенсионера до прожиточного минимума, а затем проводить индексацию пенсии. Таким образом, прибавка в результате индексации будет выплачиваться сверх прожиточного минимума пен-

сионера в субъекте, а общая сумма выплат пенсионеру в каждом году будет выше ПМП на сумму прибавки по итогам индексации пенсии и ЕДВ в текущем году.

Как отметил председатель социального комитета Сергей Клепцин, рассмотренный законопроект снижает ограничение по объёму социальных выплат пенсионерам в виде прожиточного минимума по Пермскому краю.

— Другими словами, дополнительные выплаты исключаются из расчёта общего объёма доходов пенсионеров, что даёт возможность пенсионеру получать социальную поддержку и по достижению прожиточного минимума, — прокомментировал законопроект депутат.

Постановление Законодательного Собрания вступает в силу со дня подписания и направляется в Государственную Думу РФ.

После пленарного заседания си-

туацию также прокомментировала председатель Совета Пермской региональной общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов Надежда Максютенко:

— Мы, прослушав послание Президента, безусловно, обсуждали его у себя в организации. Хорошо, что сейчас обратили внимание на ту категорию пенсионеров, которая, наверно, была ущемлена. Мы поддерживаем это решение и очень благодарны за оперативное рассмотрение этого важного вопроса.

Новый порядок будет в том числе распространён и на прошедшую в январе этого года индексацию страховых пенсий. Перерасчёт выплат пройдёт беззаявительно, поэтому пенсионерам не нужно обращаться в Пенсионный фонд России и подавать какие-либо заявления.



Поздравления в каждый дом!

В преддверии Международного женского дня сотрудники ГИБДД совместно с воспитанниками детского сада №36 «Звоночек» присоединились к Всероссийской акции «8 марта в каждый дом!».

В рамках мероприятия дети вместе с педагогами и инспектором по пропаганде безопасности дорожного движения изготавлили для представительниц прекрасного пола яркую поздравительную газету и красочные открытки. На них – пожелания безопасных дорог, безаварийной езды,



отличного настроения и, конечно, солнечной и чудесной весны!

Ребята с огромным удовольствием делали газету и открытки своими руками, ведь они приложили умение и фантазию при изготовлении своих работ, вложив в них массу детских переживаний и эмо-

ций. Как рассказала инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД Ольга Пономарёва, после творческого труда дошкольята вышли на прогулку, где поздравили пешеходов и подарили им свои поздравительные открытки.

Автоинспекторы уверены, что проведение подобных праздничных акций позволяет детям проявить себя, закрепить знание дорожных правил, а взрослым напомнить о том, что они – главный пример в воспитании законопослушных участников дорожного движения.

Наталья СТЕПАНОВА.

Девчонки зажигают!

Учащиеся 5 класса школы № 2 отпраздновали Международный женский день игрой-конкурсом «А ну-ка, девушки!». Мероприятие состоялось 5 марта в выставочном зале «Советская квартира: наша история» Чайковского центра развития культуры. Что объяснимо, ведь конкурс был построен по типу советской телевизионной передачи, популярной в 70-80 годы XX века.



ния цветов. А особый энтузиазм и восторг вызвал песенный конкурс. Девичьи голоса звучали так ярко и красиво, что даже фонограмма оказалась лишней. Просто пели для души.

Кульминацией праздника стал танцевальный марафон. Быстро разучили и станцевали вальс, традиционную летку-еньку, а потом пошла импровизация: цыганочка, русская плясовая, ламбада... Девчонки танцевали весело и самозабвенно.

Словом, квест получился познавательным и нескучным. Ко всем заданиям девочки подошли творчески, а в завершение написали, что праздник классный, всё было СУПЕР!

Чайковский центр развития культуры приглашает всех желающих на интерактивные программы, посвящённые советскому времени.

Елена ИВАНЦОВА.

Сначала участницы познакомились с историей создания этой передачи. Затем ответили на вопросы интеллектуальной викторины, в которой продемонстрировали не только собственные знания, но и юмор и смекалку. Много новой и полезной информации девчонки узнали, отвечая на вопросы по домоводству. Например, как спасти пересолёный суп, или отличить на ощупь (не глядя) чечевицу от гороха, а ещё сколько блюд, начинающихся с буквы «П», можно приготовить.

Великолепно справились красавицы с дефиле, артистично демонстрируя наряды советского времени. С интересом рассматривали открытки, вспоминая назва-



ЗАКОН О
ГОСУДАРСТВЕННЫХ
ЗАКУПКАХ

О закупках

Об итогах закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд в 2018 году рассказала директор МКУ «Управление закупок» Елена Максимова.

Елена Михайловна начала своё выступление с рассказа об основных изменениях действующего законодательства, произошедших в 2019 году: конкурсы и запросы котировок проводятся в электронной форме; в Единой информационной системе (ЕИС) ведётся Единый реестр участников закупок; ставка НДС увеличена до 20%; вступили в силу изменения в отчётности по закупкам у малого бизнеса.

Централизация закупок в своё время вводилась с целью повышения эффективности этих процедур, поэтому заниматься ими должны только специалисты, подчеркнула Елена Михайловна. Естественно, важнейшую роль играла, играет и будет играть квалификация исполнителей. Исходя из этого, в 2018 году двое сотрудников учреждения прошли обучение по специальной программе, став обладателями дипломов о профессиональной переподготовке. Специалистами получено 32 сертификата участия в семинарах и вебинарах на тему закупок.

Для осуществления закупок создана Единая комиссия, которая собирается на свои заседания 6-7 раз в неделю. Всего за 2018 год проведено 352 заседания (2017 год – 333), на которых рассмотрено 832 заявки (годом ранее – 780). На каждую процедуру пришлось по 3-4 участника.

Обращает на себя внимание экономия средств по итогам проведения процедур закупок: для электронных аукционов она составила 64,3 млн. рублей, для запросов котировок – 1,2 млн. Общая экономия – 65,5 млн. или 7,4% от суммы закупок.

Николай ГАЛЯНОВ.

У Домового именины

Выставка народных промыслов и ремёсел, декоративно-прикладного искусства «Именины Домового» открылась в Чайковском центре ремёсел 5 марта. А 1 марта у наших предков считалось днём пробуждения Домового.

В каких только образах не предстал перед первыми посетителями выставки этот хранитель домашнего очага! Надо сказать, что представления о его облике издавна очень многообразны. Его представляли в виде небольшого седого старичка, одетого в белую рубаху, и в виде старичка, покрытого шерстью. Где-то считали, что он чёрен, лохмат и здоров, как медведь, но может принимать вид собаки, а чаще кошки. Может он проявиться и в виде тени.

Чайковские умельцы порадовали зрителей и жюри (традиционно, по итогам выставки будут отобраны лучшие изделия) работами, изготовленными в различных техниках. Это и изобразительное искусство, и деревообработка, и ху-

дожественная обработка бересты, а также керамика, солёное тесто, вышивка, мягкая игрушка, плетение из бумаги, лозоплетение, изделия из ткани, соломка и др. Всего участие в конкурсе приняли 123 (!) мастера Чайковского городского округа, а также из соседней Удмуртии. Впервые, вдохновлённые первыми признаками весны, свои работы на конкурс представили юноши и девушки из ГБУ «Управление общежитиями СПОПК», молодёжного центра «Гайдаровец», кадетского класса Марковской школы.

Мастер-шоу по изготовлению Козьмы Доброжиловича в рамках открытия выставки провела методист Чайковского центра развития культуры Ольга Лобачёва. Вообще «Именины Домового» стали продолжением начатой в Чайковском деятельности по сохранению и возрождению традиций народных промыслов и ремёсел.

Конкурс-выставка будет работать весь март: с 11 до 19 часов, кроме воскресенья и понедельника. Заявки принимаются по тел.: 3-50-48, 89223383995.

Елена ИВАНЦОВА.



НОВОСТИ, СООБЩЕНИЯ, РЕКЛАМА

Горячий вызов «01»

По сообщению пожарной службы, с 25 февраля по 4 марта на территории Чайковского городского округа произошло два пожара.

Так, 28 февраля в 23 ч 49 мин диспетчеру ФГКУ «11 отряд ФПС по Пермскому краю» поступило сообщение о пожаре, произошедшем в частном жилом доме по адресу: с. Фоки, ул. Заводская. Полностью сгорел дом с надворными постройками площадью около 80 кв.м. В результате пожара травмы различной степени тяжести получили 2 человека.

В ликвидации огня принимали участие 7 единиц пожарной техники, 20 человек личного состава, 4

человека добровольной пожарной охраны. По данному факту проводится проверка, причина пожара устанавливается.

1 марта в 23 ч 45 мин. на пульт «01» поступило сообщение о пожаре, произошедшем в одной из квартир по ул. Кабалевского. К счастью, погибших и пострадавших людей нет. Огонь повредил имущество на кухне, отделку стен и потолка. На вызов прибыло 3 единицы пожарной техники, 8 человек личного состава, 2 человека добровольной пожарной охраны. По данному факту также проводится проверка, причина пожара устанавливается.

Утром 5 марта спасателям поступило еще одно сообщение о пожаре, возникшем в конюшне п. Бу-

рёнка. В результате пожара погиб 70-летний мужчина. Сгорело сено, повреждена стена внутри конюшни. По данному факту проводится проверка и устанавливается причина ЧП.

11 Отдел надзорной деятельности и профилактической работы просит жителей Чайковского городского округа быть бдительными и соблюдать правила пожарной безопасности.

Телефон экстренного реагирования противопожарной службы – 01, с мобильного телефона – 101, 112 (звонок бесплатный, номер 112 можно набрать вне зоны покрытия сети мобильного оператора).

Наталья СТЕПАНОВА.

Индексация пенсий будет происходить с учётом прожиточного минимума пенсионера



В соответствии с предложением Президента России Владимира Путина, озвученным 20 февраля в ходе послания Федеральному собранию, индексация пенсий и ежемесячной денежной выплаты будет происходить с учётом прожиточного минимума пенсионера. Это значит, что прибавка в результате проводимых индексаций будет устанавливаться не к текущему размеру пенсии и ежемесячной денежной выплаты, а к общим выплатам пенсионера, которые за счёт социальной доплаты обеспечиваются на уровне прожиточного минимума пенсионера в регионе.

Согласно действующим правилам индексация выплат происходит без учета прожиточного минимума пенсионера, поэтому каждая новая индексация увеличивает размер пенсии и пропорционально уменьшает размер социальной доплаты до прожиточного минимума. Подобный порядок приводит к тому, что размер получаемых пенсионером выплат даже после индексации может оставаться без изменений.

Предлагаемые поправки в закон позволяют сначала доводить общую сумму доходов пенсионера до прожиточного минимума, а затем проводить индексацию пенсии. Таким образом, прибавка в результате индексации будет выплачиваться сверх прожиточного минимума пенсионера в субъекте, а общая сумма выплат пенсионеру в каждом году будет выше ПМП на сумму прибавки по итогам индексации пенсии и ЕДВ в текущем году.

Новый порядок будет в том числе распространён и на прошедшую в январе этого года индексацию страховых пенсий. Перерасчёт выплат пройдет беззаявительно, поэтому пенсионерам не нужно обращаться в Пенсионный фонд России и подавать какие-либо заявления.

Дополнительная потребность в средствах на социальную доплату к пенсии в 2019–2024 годах оценивается на уровне 120 млрд рублей. Увеличение социальных доплат коснется 12% неработающих пенсионеров, в том числе получателей ежемесячной денежной выплаты.

Пример: Как индексируются пенсии сегодня (без учёта прожиточного минимума пенсионера)

Пенсионеру назначена пенсия 8300 рублей. Прожиточный минимум пенсионера в Пермском крае установлен выше назначенной пенсии и составляет 8539 рублей, поэтому дополнительно к пенсии назначена социальная доплата. В результате индексации с 1 января 2019 года пенсия увеличена на 7,05%, или на 585 рублей, и составляет 8885 рублей. Реальное повышение выплат при этом составило не 585 рублей, а 346 рублей (8539 рублей + 346 рублей = 8885 рублей), поскольку после индексации пенсия превысила прожиточный минимум пенсионера и социальная доплата была отменена.

Как будут индексироваться пенсии по новым правилам (с учётом прожиточного минимума пенсионера)

Пенсионеру назначена пенсия 8300 рублей. Прожиточный минимум пенсионера в Пермском крае установлен выше назначенной пенсии и составляет 8539 рублей, поэтому дополнительно к пенсии назначена социальная доплата до прожиточного минимума пенсионера в сумме 239 рублей. В результате индексации с 1 января 2019 года пенсия с учётом прожиточного минимума пенсионера увеличена на 7,05%, или на 585 рублей, и составляет 8885 рублей. Таким образом, размер дохода пенсионера по новым правилам с учётом индексации составит 9124 рубля, то есть на 585 рублей больше прожиточного минимума пенсионера в регионе.

ГАЗЕТА «ОГНИ КАМЫ».

Учредители: Администрация Чайковского муниципального района, муниципальное автономное учреждение «Редакция газеты «Огни Камы». Издатель: МАУ «Редакция газеты «Огни Камы». Главный редактор: Александр Васильевич Бессмертных. Газета зарегистрирована 25 ноября 2015 года Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю. ПИ № ТУ 59-1062. Выходит по вторникам и пятницам. Подписные индексы: двухразовый выпуск – 53358; пятничный выпуск – 53407.

АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ:

617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. К. Маркса, 19.

E-mail: ognikami@mail.ru. Факс: (34241) 4-53-60.

САЙТ: www.ognikami.ru, vk.com/ognikami

ТЕЛЕФОНЫ:

– главный редактор ----- 4-53-75

– бухгалтерия ----- 4-53-74

– зам. главного редактора, отдел политики ----- 4-53-70

– криминальный отдел, отдел репортеров ----- 4-28-31

– отдел рекламы и объявлений ----- 4-53-60

– компьютерный центр ----- 4-53-38

Редакция не неёт ответственности за содержимое рекламы, объявлений и официальных материалов. Мнение редакции может не совпадать с позицией авторов публикаций. Перепечатка материалов без согласия редакции «ОК» запрещена. Время подписания в печать: по графику – 13.30 час., фактически – 13.30 час. 11.03.2019 г. Набор и верстка: редакция газеты «Огни Камы». Отпечатано: ООО «Чайковское полиграфическое предприятие», 617760, Российская Федерация, Пермский край, г. Чайковский, Карла Маркса, 19. Телефон: 8 (34241) 3-30-01. Заказ 6797. Возрастная категория 16+. Тираж 8300. Цена свободная.

Чайковский городской округ
Пермский край
АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЧАЙКОВСКОГО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

05.03.2019

О временном закрытии дороги

В соответствии с Федеральными законами от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 8 ноября 2007 г. № 257 – ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», от 10 декабря 1995 г. № 196 – ФЗ «О безопасности дорожного движения», Уставом Чайковского городского округа, на основании решения комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения при администрации города Чайковского от 14 февраля 2019 г., в связи со строительством объекта «Средняя общеобразовательная школа на 825 учащихся в микрорайоне Сайгатский г. Чайковский, Пермского края», в целях безопасности дорожного движения

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Ограничить движение транспортных средств с 15 января 2019 года по 15 июня 2020 года, на участке автодороги переулок Камский до пересечения с улицей Шлюзовая, г. Чайковский, в связи с проведением строительных работ.

2. Подрядной организации ООО «Спецстрой» разработать и согласовать с муниципальным казенным учреждением «Жилкомэнергосервис» схему организации дорожного движения с дорожными знаками и светофорным объектом в соответствии с действующей нормативной документацией для всех видов транспорта (кроме общественного) по другим маршрутам и предоставить копию в отдел ГИБДД ОМВД России по Чайковскому району.

3. Муниципальному казенному учреждению «Жилкомэнергосервис» информировать отдел ГИБДД ОМВД России по Чайковскому району о принятых ограничениях.

4. Опубликовать постановление в муниципальной газете «Огни Камы» и разместить на официальном сайте администрации города Чайковского.

5. Пресс – службе администрации города Чайковского разместить информацию по настоящему постановлению в средствах массовой информации.

6. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы администрации города Чайковского по строительству и земельно – имущественным отношениям Герасимова И.Ф.

Ю.Г. ВОСТРИКОВ,
глава города Чайковского –
глава администрации города Чайковского.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Гариповой Яной Вадимовной, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 20377, по адресу: 617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. Ленина, 61/1, телефон: 8(34241) 44046, 44047, адрес электронной почты: chailk-ii@yandex.ru, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 59:12:0390001:386, расположенного: Пермский край, р-н Чайковский, с. Фоки, ул. Юбилейная, 8-1. Кадастровый квартал 59:12:0390001.

Заказчиком кадастровых работ является Ященко Валентина Дмитриевна, адрес постоянного места жительства: Пермский край, р-н Чайковский, с. Фоки, ул. Юбилейная, 8-1. Тел. 89223259735, 89504793013.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: 617760, Пермский край, р-н Чайковский, с. Фоки, ул. Юбилейная, 8-1. «12» апреля 2019 г. в 10-00 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 617760, Пермский край, Чайковский, ул. Ленина, 61/1, ДБ «Элегант», 1 эт.

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков с «12» марта 2019 г. по «12» апреля 2019 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с «12» марта 2019 г. по «12» апреля 2019 г., по адресу: 617760, Пермский край, г. Чайковский, ул. Ленина, 61/1, ДБ «Элегант», 1 эт.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: 59:12:0390001:182, расположенного по адресу: Пермский край, Чайковский район, с. Фоки, ул. Юбилейная д. 8 кв. 2

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ПОГОДА В ЧАЙКОВСКОМ (GISMETEO.RU)

Прогноз составлен:	СРЕДА 13.03	ЧЕТВЕРГ 14.03	ПЯТНИЦА 15.03
Температура в 5.00	-5 °C	-8 °C	-8 °C
Температура в 17.00	+1 °C	-1 °C	0 °C
Атмосферное давление	749 мм	750 мм	758 мм
Ветер	7 м/с (3)	3 м/с (C)	2 м/с (C3)
Облачность	***	***	***
Осадки	***	***	***

Выражаем благодарность родным, близким и односельчанам за организацию похорон

Оганичева Владимира Ивановича.

Любим, помним, скорбим.

Жена, дети, внуки.